

昆明的米线又恢复原价了

当地有关部门称,对于集体降价,只作劝导不作要求

“桥香园 21 日已将 10 元的过桥米线降了 1 元。”接到报料后,记者第一时间采访核实,同时还发现昆明市建新园、福华园也已将 5.5 元的普通米线价格下调到 5 元,4.5 元的米线下调到 4 元。与 5 月初的涨价风波时相比,建新园、福华园恢复到 5 月初涨价前的水平。而桥香园过桥米线由于是从 8 元涨到 10 元,本次下调后,与当时相比,仍上涨 1 元。



21 日,一位大妈正在吃桥香园的秀才米线套餐,这里的秀才米线已由 10 元降到 9 元。

昆明的米线集体降价

“降价后顾客数量没什么变化,不过多数吃过桥米线的都是点 9 元一套的。”龙泉路桥香园收银员这样说。

江岸小区的建新园店里,云师大龙泉校区李同学看到降价后,特意点了碗 4 元的米线。“还是比较值得高兴的事,因为一直以来只听说要涨价,如果保持降价的话,以后会多来吃。”一位司机也高兴地说:“米线降价对我还是有影响的,我每天都在外面跑,就喜欢吃米线,几乎每天都要吃两三次,虽然降价不多,但总可以省些钱。”龙泉路家乐福桥香园里,正和女儿一起进餐的赵女士说:“过桥米线涨价可以理解,因为物价在上涨。前几天吃过,那时 10 元感觉有些贵,现在是 9 元,比原来 8 元只涨了 1 元,就比较容易接受了。”已经退休的赵大爷心情很好,之前他是隔三差五都要来吃一次,但涨到 10 元后就改成一周一吃了。“1 元钱的变化对不少人可能没什么感觉,但对我们这些老年人还是有影响的。降了 1 元,今后我可以多吃几次了。”

据桥香园王副总透露,上周五参加了政府相关部门组织的米线价格协商会,除了将 10 元的过桥米线降为 9 元外,准备对小碗普通米线价格上调的想法也暂时停止了。

“米线经营不存在垄断属于完全竞争,所以米线价格由市场定价,不属于政府定价,制定指导价和临时干预价格范畴。针对前段时间米线价格的上涨,市政府非常关注,所以邀请了建新园、福华园和桥香园企业负责人参加了专题协商会。”昆明市发改委党组成员、价格监测和成本调查监测局局长李世新表示,会上向企业负责人介绍了昆明市目前 CPI 数据前 4 个月累计上涨了 8.8%,已高于全省全国水平,并强调了昆明今年物价控制水平要低于 5.8%。“特别是目前的物价上涨对低收入人群、困难

政府部门只作劝导,不作要求

人群的影响,已经引起了省、市政府的高度关注,现在已有相关部门开展研究,下一步将考虑增加这些人的收入。在收入没有相应增加之前,也希望企业体谅这些群众的实际困难。”

李世新指出,会议并没有对企业做出什么样的要求,但上午开完会后下午反馈情况是,所有企业经过内部研究后都自愿下调了价格。“新劳动法实施后,企业的用工成本增加了 1 倍,有些企业门店租金上涨了 70%,还有米线、配料、蔬菜等价格的上涨,加上企业的其他困难和增加投入等因素,企业的经营成本的确有着较大的上升。但这三家企业自愿下调价格有利于稳定市场物价,特别是为一些低收入群体做出了让利和牺牲,体现出较高的社会责任感。” 据《都市时报》

警察上下班要穿制服乘公交 乌鲁木齐如此规定是为抓小偷

21 日起,乌鲁木齐所有警察上下班必须穿警服乘坐公交车,一年内两次违反规定者将被给予警告处分。

据悉,在这次行动中,乌鲁木齐市公安局公安分局采取了便衣侦查、跟踪抓现行以及上下班非工作时间穿警服乘公交车继续反扒等手段打击犯罪分子。

据《新疆都市报》

闯了红灯,单位领导会知道 南京拟将行人交通违法通报单位

近日,南京市交管部门正在酝酿一项措施——行人、非机动车驾驶人交通违法不仅要接受处罚,违法行为还要告知单位。据了解,这一措施如果实施,南京市交警将选择时间段上街对乱穿马路、走快车道等交通违法行为进行全天候查处。对行人、非机动车驾驶人交通违法行为实施处罚的同时,将集中对交通违法行为人进行身份核实、询问单位,对有单位的违法行为人现场下达“抄报”通知单,抄报情况每个月汇总后在媒体公示。

据《金陵晚报》

广州的哥需参加资格考试 英语及格了才能上岗

前日,广州市交委召开广交会客运服务保障工作总结表彰暨出租车驾驶员迎亚运学英语开班动员大会,的哥现场跟美籍教师 Rain 学起了 ABC。据悉,今年 8、9 月份,广州市的士司机还将参加职业资格考试,如果英语考试不及格将被责令停产整改直至学会。

此次出租车司机迎亚运学英语活动,从 2008 年 1 月至 2010 年 10 月,分三个阶段进行。市客管处将采取集中考试、抽检等方式,对出租车驾驶员使用服务英语情况进行检查和考评,检查考核结果将纳入对企业的服务质量量化考评和企业量化考核办法、资质等级评定中。

据《南方日报》

“全城置业在行动”之

免费看房公告

郑州晚报

看房直通车 5月24日发车

本期看房主题：郑州经典品牌楼盘（见下图）

报名电话：0371-67655013

发车时间：1.周六（5月24日）早8：30集合 发车地点：省人民会堂门口
2.周日（5月25日）重磅推出“龙湖看房一日游”（发车地点时间同上）

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名



首座国际广场, 位于未来路与商城路交汇处, 熊耳河畔, 国际前沿 space 建筑风格。40-180m² 15 种阳光户型, 无障碍空间布局, 让您做生活的设计大师, 对空间进行自由分割、组合、无拘无束。22 万平方米薄板高层住宅、3 万平米的国际化休闲购物广场, 带您进入全球最新生活方式。



主语城为安泰置业在郑州倾力打造的首个大规模品质居住社区。项目占地面积 243 亩, 总建筑面积 35 万平方米, 东临银水河两千米滨河公园, 南望郑州市海洋馆, 西依金水阳光生态园, 北靠大学城, 构筑绿城北版图一流教育生活城, 是安家置业的理想选择。



海森·陈伍园景湾, 由海森地产倾情打造, 总占地 100 余亩, 总建筑面积 11 万多平方米, 商业面积 2000 多平方, 为郑州西部较大的纯多层住宅社区, 同时也是郑州市中原区区委区政府城中村改造的重点项目。从区位到建筑, 从生活设施到物业管理, 不管是居住还是投资, 这里的每一项都有实实在在的亮点, 值得您的选择。



景峰国际中心由郑州亿国金顺房地产开发有限公司投资建设开发; 该项目位于郑州市郑东新区 CBD (中央商务区) 外环核心区域, 东临郑州第 47 中学新校区, 地块南侧与联合中心隔路相望, 西临内环万达期货, 距郑州国际会展中心不足百米; 地理位置十分优越。



城开集团开发的三期在承袭一期、二期成熟生活的基础上, 依托农业路、桐柏路风水上善地脉, 规划小高层、高层、商业街等多元物业。以建筑为“山”, 以大型人工水域为“轴”, 蜿蜒的水系绿化萦绕于建筑群落之间, 大面积植被高低错落, 营造绝佳的“藏风聚气”人居环境, 全面升级城市亲水生活。